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Compte rendu de réunion 

 

 
 

 

Date Nombre de participants Excusés 

12 janvier 2023 23 11 

 

Ordre du jour :  

• Mise en place des commissions 

• Projets 2023  

• Informations sur le nouveau grand parcours du VAV 

• Remise des médailles aux participants de la flèche Villepreux-Dieppe-Villepreux 

• Informations diverses 

• Questions diverses 

 

Michel remercie les personnes présentes et leur présente tous ses vœux de bonne santé, de 

convivialité avec de belles sorties tout au long de l’année. 

Il donne lecture de messages d’adhérents absents à la réunion : 

« Didier LEQUEURRE, Serge et Paul adressent tous leurs vœux aux membres du bureau et à 

l’ensemble des adhérents(es) » 

« Didier BOURGEOIS souhaite une bonne réunion à tout le monde » 

« Jean-Luc et Laure souhaitent un bon moment d’amitié à tout le monde » 

 

Les membres du bureau ont souhaité remercier Hélène et Eric pour leur implication dans la 

vie du club et toutes les heures passées chacun dans leur domaine au sein du bureau. 

Hélène reçoit un bouquet de fleurs, une carte cadeau et un mug personnalisé aux couleurs du 

club. 

Eric reçoit une bouteille de vin, une carte cadeau et un mug personnalisé aux couleurs du 

club. 

(Photos en fin de compte-rendu) 

 

● Mise en place des commissions  

Intitulé 

commission 

Missions Adhérents 

participants 

Commission 

évènements 

VAV – séjours – voyage itinérant – autres 

 

Thierry LOUET 

Thierry LE ROUZIC 

Commission 

convivialité club 

Galette – restaurant -barbecue – pot de l’AG Thierry LOUET 

Thierry LE ROUZIC 

Commission 

Circuits et 

Calendrier 

Circuits dimanche et semaine – séjour – voyage 

itinérant – autres 

 

Alain SILVAIN 

Commission 

Formation 

SRAV – formations internes (santé, nutrition, 

GPS, sécurité, rouler en groupe) – ateliers 

mécaniques 

Yannick LE GOT 

Thierry LE ROUZIC 

Commission 

Communication 

 

Site WEB – communication externe – 

communication avec les instances fédérales – 

forum 

Eric RENARD 

Toutes les commissions sont sous la responsabilité du Comité de direction 
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● Projets 2023 

◘ Restaurant 

Nous organiserons la sortie au restaurant un vendredi soir du mois de mars. Une adresse nous 

est suggérée, « Moretti » à Crespières. D’autres propositions seront les bienvenues. 

 

◘ Séjour  

→ Période proposée : du 15 mai au 21 mai 2023 ? ou une autre date ? (Selon les disponibilités 

du calendrier 2023 de l’ACRV) 

→ Régions suggérées : Baie de Somme – Alsace – Lac de Der – Beaune 

→ Participants(es) potentiels(les) parmi les personnes présentes : Pascal RIVET, Thierry LE 

ROUZIC, Yannick LE GOT, Catherine, Edith, André et Jocelyne. 

 

◘ Voyage itinérant avec les sacoches (une flèche) 

→ Période proposée : à définir 

→ Destination : à définir 

→ Participants(es) potentiels(les) parmi les personnes présentes : Edith, André et Jocelyne 

 

Pour ces 3 projets, les adhérents(es) recevront des informations plus précises courant fin 

janvier/début février. 

 

● VAV 

◘ André projette sur écran la carte du nouveau grand parcours. 

Il a été modifié pour répondre aux injonctions de la Gendarmerie nous interdisant de passer 

par la route à grande circulation qui rejoint Vernon mais aussi pour satisfaire aux souhaits de 

nombreux participants. 

Ce nouveau parcours a été reconnu (en voiture) en décembre 2022 par Michel, Pascal LOPEZ 

et André. 

Les participants partiront par Chavenay, la piste cyclable le long de la D307, puis traverseront 

Feucherolles pour rejoindre Saint Gemme. Dans le Vexin, ils prendront la route des crêtes 

pour arriver sur le haut de la Roche-Guyon. Ils rejoindront Les Andelys par des petites routes 

en évitant Vernon. 

 

De fait, le parcours de 137 km est modifié dans son début. Le parcours de 95 km est 

supprimé. 

 

◘ Les réservations des points de ravitaillement ont été faites auprès des mairies. Nous avons 

reçu une réponse positive d’Aincourt, de Boissets, de Villepreux. Nous attendons celle des 

Andelys. 

 

◘ Nous avons également reçu le devis du traiteur. Le prix du plateau-repas est majoré de 1€. 

Pour rappel, le traiteur laisse son camion réfrigéré à notre disposition de 9H00 à 14H00 (au 

stade Tomasini des Andelys). 

 

● Remise des médailles aux participants de la flèche Villepreux-Dieppe-Villepreux 

Pascal LOPEZ, Edith, André et Jocelyne, présents à la réunion, reçoivent leur médaille de 

bronze et leur carton de route homologué. 
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● Informations diverses 

◘ Formation 

Michel rappelle que les formations ont du sens et incite de nouveau les adhérents à en suivre 

(voir celles proposées par la FFVELO, espace licencié). 

En parallèle, nous allons mettre en place des cessions en interne sur l’entretien du vélo, 

l’utilisation d’un GPS, sur la sécurité, etc. 

 

Eric évoque la VAE (Validation des Acquis de l’Expérience). 

Michel précise en effet qu’un initiateur peut déposer un dossier de VAE pour devenir 

moniteur. 

 

Concernant le PSC1 ou son équivalence (formation aux premiers secours), des formations 

sont dispensées par la Croix Rouge entres autres mais aussi au sein des entreprises. 

 

◘ SRAV 

Le projet suit son cours. Pour rappel : le SRAV se déroulera en 3 blocs de mars à avril, les 

mardis et jeudis (dossier déjà évoqué lors de précédentes réunions). 

 

◘ Adhérents 

A ce jour, le club compte 32 licenciés et 8 adhérents. 

 

◘ Assurance des VAE (Vélos à Assistance Electrique) 

Informations apportées par Pascal LOPEZ : les VAE sont bien assurées dans le cadre du 

contrat fédéral, tout comme le sont entres autres les VTT et les Gravel. Lorsqu’il passe les 

licences Pascal a la possibilité de cocher le type de vélo utilisé. 

 

◘ Evolution du site Internet 

Pierre PAPON remercie Eric pour les deux après-midi qu’il lui a consacrées pour une 

formation intensive. 

→ En page d’accueil, le visiteur peut lire les premières informations sur le VAV 2023 

→ L’agenda des sorties est présenté sous forme de calendrier. Pour l’instant, il est lisible par 

les personnes extérieures au club mais il sera déplacé dans l’espace adhérents. 

 

Modifications en projet : 

→ Créer un espace « contacts » pour les personnes extérieures. 

→ Ouvrir un livre d’Or. 

→ Créer une newsletter pour les adhérents 

→ Possibilité de savoir qui participera aux sorties (sera opérationnel d’ici fin janvier) 

→ Création d’un mailing qui sera adressé à tous les participants du VAV 2022 (environ 130 

adresses mail). 

 

Toutes ces propositions seront étudiées plus précisément lors d’une prochaine réunion du 

Comité de direction pour validation. 

 

Fin janvier, le code d’accès au site sera modifié. 
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◘ Subvention 

→ La demande de subvention pour la saison 2023 a été transmise en mairie pour une somme 

de 1 500 €. Michel précise qu’à ce jour les associations ne sont pas certaines de recevoir les 

montants demandés. 

 

→ Une demande de subvention a également été déposée auprès de l’ANS (Agence Nationale 

du Sport). 

 

→ Pascal indique que nous avons perçu 56 € de la FFVELO en 2022. Pour l’exercice 2023, 

les prévisions s’élèvent à 150 € environ. La subvention est calculée suivant des points 

attribués en fonction des activités du club en lien avec la FFVELO, des personnes accueillies 

(ex. en situation de handicap). 

 

◘ Actualités du CODEP 

L’assemblée Générale du CODEP aura lieu le 21 janvier 2023. 

Le CODEP est actuellement en difficultés car des postes sont vacants au sein de son Comité 

Directeur : secrétaire – trésorier – Webmaster (communication, évènementiel), éducateur pour 

les jeunes. Concernant ce dernier poste, un jeune de 18 ans devrait déposer sa candidature. 

La plupart des membres du Comité de Direction sont des présidents de club. 

 

Pourtant, le CODEP78 est celui qui propose et développe le plus d’activités dans la Région Ile 

De France (en particulier sur le plan des formations). 

A noter aussi que les Yvelines est le département qui compte le plus d’écoles vélo. 

Michel est membre du Comité Directeur aux fonctions « sécurité-mobilité ». 

Michel est en relation avec les délégués sécurité des clubs. Il projette de les réunir 

prochainement. 

 

Organisations 2023 prévues par le CODEP : 

- Le 4 mars 2023, une randonnée au départ de la Verrière dans le cadre du Paris-Nice 

- Animations dans le cadre de la dernière étape du Tour de France qui partira du 

Vélodrome de Saint-Quentin-En-Yvelines 

- Randonnée « DestYnation 2024 » 

- Organisation de 3 ou 4 critériums jeunes. 

 

● Questions diverses 

Alain se fait l’écho d’adhérents qui veulent rouler vite lors des sorties du dimanche. 

Pour maintenir cependant la convivialité, il propose que le groupe des rouleurs parte 20 

minutes après le premier groupe. Le but étant de se retrouver à un moment du parcours pour 

terminer la sortie ensemble. 

Jocelyne pense qu’il est plus facilement réalisable de fonctionner dans le sens inverse : 

partir ensemble et se séparer en cours de parcours. 

 

Des différents échanges entre les participants, il en ressort que la proposition d’Alain mérite 

d’être essayée. Elle sera appliquée dès la sortie du 15 janvier. 
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Remise des cadeaux à Hélène et à Eric 

___________________________________________________________________________ 

 

 
___________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

La réunion se termine autour d’un verre et le partage de la galette. 

 

Fin de la réunion : 22H15 

 

 

Prochaine réunion :   Jeudi 9 février 2023 

20H30 – Salle du Prieuré 

 


